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Δευτεροβάθμια [1]
Κίνημα εκπαιδευτικών [2]

Με μισές αλήθειες, άρα ωμά
ψέματα, προσπαθεί να θολώσει τα νερά για ακόμα μια φορά ο Πρόεδρος της ΟΛΜΕ, με σκοπό να  κρύψει τις
ευθύνες της ηγεσίας και του Προεδρείου της Ομοσπονδίας για τη μη ύπαρξη απολογισμού της δράσης
Ομοσπονδίας από το προηγούμενο συνέδριο μέχρι σήμερα.

Ποια είναι η αλήθεια:

Κατά τη συνεδρίαση του ΔΣ της ΟΛΜΕ στις 21-4 οι εκπρόσωποι του ΠΑΜΕ επεσήμαναν ότι το Προεδρείο της
ΟΛΜΕ (απαρτίζεται από ΣΥΝΕΚ και ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ) οφείλει να καταθέσει πολιτική και συνδικαλιστική
εκτίμηση-απολογισμό για την πορεία και τη δράση της Ομοσπονδίας τη διετία που προηγήθηκε. Η ίδια
διαδικασία πραγματοποιείται σε όλες τις Ομοσπονδίες, τα Εργατικά Κέντρα κλπ...

Επίσης, πρότειναν ο απολογισμός αυτός να τεθεί και στη διάθεση των συναδέλφων, να παρουσιαστεί στις
Γενικές Συνελεύσεις, ανεξάρτητα αν συγκεντρώσει την πλειοψηφία ή όχι στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ, ώστε να γίνει
ουσιαστική συζήτηση, αλλά και ψηφοφορία.

Την πρόταση αυτή, που κατέθεσαν οι εκπρόσωποι του ΠΑΜΕ, αποκρύπτει στη δήλωσή του ο Πρόεδρος της
Ομοσπονδίας ("ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΑ ΠΕΠΡΑΓΜΕΝΑ ΤΟΥ ΔΣ ΤΗΣ ΟΛΜΕ", 3/5/2015).

Αποκρύπτει επίσης ότι την πρόταση αυτή καταψήφισαν από κοινού οι δυνάμεις των ΣΥΝΕΚ και των
ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΩΝ στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ, οι οποίες επέμειναν ότι δεν θα υπάρχει απολογισμός, αλλά ένα σκέτο
χρονολόγιο δράσεων της τελευταίας διετίας.

Το χρονολόγιο δράσεων, ωστόσο, δεν αποτελεί απολογισμό της δράσης μιας Ομοσπονδίας. Απολογισμός
σημαίνει πρώτα και κύρια συζήτηση για τον προσανατολισμό της Ομοσπονδίας, την κατεύθυνση και τα
αιτήματα των αγώνων, την εκτίμηση και τα συμπεράσματα από τις μάχες που δόθηκαν κλπ...

Άλλωστε, ουδείς αμφισβήτησε την πραγματοποίηση αυτών των δράσεων που παρουσιάζονται στο χρονολόγιο.

Πάνω σε τι θα τοποθετηθούν όμως οι συνάδελφοι, τι θα κληθούν να ψηφίσουν στις Γενικές Συνελεύσεις των
ΕΛΜΕ; Αν έγιναν ή όχι οι δράσεις αυτές;
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Πώς θα εκφράσουν τη γνώμη τους για την πορεία, για τη δράση της Ομοσπονδίας, αν δεν υπάρχει
απολογισμός;

Πρόκειται για συνειδητή υπονόμευση κάθε προσπάθειας ουσιαστικής συζήτησης μπροστά στο συνέδριο.

Ερμηνεύουν (ΣΥΝΕΚ και ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ) για το σκοπό αυτό και το καταστατικό της ΟΛΜΕ, κατά πως τους
βολεύει. Κάθε διετία, πριν τα Συνέδρια, γίνεται συζήτηση στο Δ.Σ. της ΟΛΜΕ για τη σύνταξη απολογισμού.
Φέτος, ανακάλυψαν ότι το καταστατικό δεν προβλέπει τέτοιο πράγμα (το καταστατικό κάνει λόγο για έκθεση
πεπραγμένων) και πως αρκεί ένα χρονολόγιο δράσεων.

Ποια είναι η ουσία; Τι θέλουν να κρύψουν με αυτούς τους τακτικισμούς; 

Οι δυνάμεις των ΠΑΡΕMΒΑΣΕΩΝ, που κατέχουν τη θέση του Γραμματέα της Ομοσπονδίας, θέλουν να κρύψουν
τη σύμπλευσή τους όλη την προηγούμενη διετία με τις ΣΥΝΕΚ, τις δυνάμεις του νέου κυβερνητικού
συνδικαλισμού. Ότι συνειδητά επέλεξαν, από κοινού φυσικά με τις ΣΥΝΕΚ, κυβερνητικό διαχειριστή "εντός των
τειχών" του ΟΟΣΑ, του ΝΑΤΟ, της Ε.Ε., του συστήματος. Ότι η ΟΛΜΕ, από τη μέρα που άλλαξε η κυβέρνηση,
δεν έχει οργανώσει ούτε μια κινητοποίηση για την καθυστέρηση της μισθοδοσίας των αναπληρωτών
συναδέλφων, για τη ληστεία των ταμειακών διαθέσιμων, για το ξεπάγωμα των ωριμάνσεων κ.α.

Οι δυνάμεις των ΣΥΝΕΚ από την άλλη, επιχειρούν για μια ακόμα φορά να διευκολύνουν και να "βγάλουν λάδι"
τις ΠΑΡΕΜΒΑΣΕΙΣ. Αυτή είναι η απλή αλήθεια.

Για αυτό το λόγο ο Πρόεδρος της ΟΛΜΕ καταφεύγει στη διαστρέβλωση, στη συσκότιση των γεγονότων.

Καλούμε τους συναδέλφους, να πάρουν μαζικά μέρος στις Γενικές Συνελεύσεις και με οργανωμένο,
δημοκρατικό τρόπο να καταθέσουν τη γνώμη τους, τις σκέψεις τους, τις προτάσεις για την πορεία του κλάδου
και της Ομοσπονδίας.

6/5/2015

Δάρδαλης Νίκος

Πατίδης Ηλίας
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